

八月 2019

亲爱的家长和监护人：

随着 2019-2020 学校的开展，我对保持学生的安全和保障所取得的进步感到满意。我们一直非常感謝当地警察部门能和學區合作來确保学生的安全。一如既往，我们学校社区的安全和福祉是我们的首要任务。

伊利诺伊州法律要求学校进行火灾疏散演习，公共汽车疏散演习，执法演习以解决枪击事件以及恶劣天气演习。每間學校全年都会进行这些安全演习，以确定我们的学生和教職人員都能了解紧急情况下的處理程序。練習和准备是所有安全回应程序的关键，我們的演習與當地政府，伊州和联邦机构的最佳演練是一致的。

自去年以来，Naperville 203 已经实施了 ALICE（警报，安全鎖定，通知，反击，疏散）·这种方式可以裝備个人的能力在危机期间做出關鍵性的决策，而不只是只有被动的用安全鎖定方法。实施 ALICE 的决定是在与地方政府和伊州的执法官员合作之下完成的。要了解更多有关 ALICE 方式的信息，请到学区网站和 [www.alicetraining.com](http://www.alicetraining.com)。

在结合 ALICE 和学校安全的最佳演練之下，Naperville 203 還实施了其他安全措施，包括學校建築物的改善，学校资源官员与当地执法部门进行现场协调，實際环境的加強；電腦資訊威脅管理系统，和持续有關惡劣天气的相關演習。這些都是預備學生們在緊急事件中的應變能力。

这种彼此互相協調的方法，除了可以讓我們的学生們更加感到安全，更重要的是讓他們在裝備後感到自己有能力處理。

我們大家團結在一起，相信一定可以把学生安全和保障做得更好。也感谢您能夠继续在家中進行这方面的溝通談話。

**Dan Bridges**

敬上